
:ثم ظلل إختیارك في الورقھ الأخیرهختر الإجابة الصحیحة فیما یليإــ :السؤال الأول 

1
:لمضلع سداسي منتظم ھوالداخلیةزوایاالمجموع قیاسات

720ºد1080ºج360ºب180ºا

2
:لأي مضلع منتظم تساويالخارجیةزوایاالمجموع قیاسات

360ºد540ºج720ºب180ºا

3
2إذاكان قیاسا زاویتین متحالفتین في متوازي أضلاع x،3 xفما ھو قیاس الزاویتین:

, 30ºا 20º36بº , 72º30جº , 150º108دº , 72º

ضلاع الذي فیھ القطران متعامدان یكونمتوازي الأ4
طائرة ورقیةدمعینجمستطیلبشبھ منحرفا

5
QRSTشبھ منحرف إذا كانAمنتصفQT,BمنتصفSR
تساوي :ABفإن 

36د16ج20ب12ا

6
= AGفي الشكل المقابل إذا كان x +3,GC = 2 x - :ـتساويACفإن1

7د14ج4ب12ا

7
D(0,-1) ,C(4,0) ,B(6,6)  ,A(2,5)إحداثیات نقطة تقاطع قطري متوازي الأضلاع الذي رؤوسھ

, 3)ب(3,5)ا , 3)ج( , 4)د( )

∠mفإنm∠1 = 30ºإذا كانالشكل المقابل مستطیل , 8 :ـتساوي2
150ºد90ºج60ºب30ºا

9
.فما محیط m 65ومحیط المستطیل الأكبر 3:5مستطیلان متشابھان . إذا كان معامل التشابھ بینھما 

المستطیل الأصغر
m 29دm 49جm 39بm 50ا

10

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب4.5ا

11

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

12
من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

13
100ftھاتفیةتصالاتإبرجظلطولیبلغ وطول3ftللبرجمجاورةبنایةرتفاعإیبلغنفسھالوقتوفي.
:ـرتفاع البرج یساويإفإن . 4ftظلھا

75ftد100ftج40ftب30ftا
القطعة ................ للمثلث توازي ضلعاً للمثلث ، وطولھا نصف طولھ14

 
ه14//اریخ:   الت

الصف :
ثلاث ساعاتالزمن :

الثانيختبار الفصل الدراسيإ
)2ریاضیات (المادة :

ھـ14للعام الدراسي 
 

....................................../إسم الطالب

............../الشعبة......................../الطالبرقم 

المملكة العربیة السعودیة
وزارة التربیة والتعلیم

لإدارةالعامة للتربیة والتعلیما

 

.......x 

.......x 

.......x 



فةدالسداسيةجالعموديةبالمحيطيةا المنصِّ

60mإذا كانت,من الشكل المقابل الذي یمثل معین  15 ABC   فإنm ABDتساوي
30ºد45ºج60ºب75ºا

,2)صورة النقطةھي(2,3)النقطة16 )3ـنعكاس حوللإبا:
y = xالخط المستقیمدمحور السیناتجمحور الصادات      بالدائرةا

17
)صورة النقطة 2, 3) 1بالإزاحة)-y+ 5 ,x) → (y,x(ھي:

,3(ا -,3(ج)3-,2(ب)4- )2 ,3-(د)3

18
)صورة النقطة )2,3270بالدوران حول نقطة الأصل بزاویةºفي اتجاه ضد عقارب الساعة ھي:

)2 ,3-(د)2 ,3(ج)3-,2(ب)-2-,3(ا

19
)ثم إزاحة وفقاً للقاعدةبالإنعكاس حول محور(5,3)صورة النقطة , ) → ( + 2, )

)ا )5,3ب( )3,3ج( )3,5(3,5)د

20
,3)(النقطةصورة ھي:ـ2r =ومعاملھالأصلنقطةمركزهتمدّدٍ عنالناتجة2-

)2-,3(د)6,4-(ج)4-,6(ب)3-,2(ا

رتبة التماثل الدوراني للسداسي المنتظم تساوي21
7د5ج6ب4ا

22
|كانتذاإ r |< :ـالتمددیكون1

غیر ذلكدتحویل تطابقجتكبیراً بتصغیراً    ا

23
K(2, )1 ,H(1, 0), 5( ھي:HJLKرؤوس الشكل الرباعي , J(0, 4) , L(3 .إذا أزُیحHJLK

K' فما إحداثیات الرأس، وحدات إلى الأسفل5وحدات إلى الیسار و3بمقدار
,6-)ب(0 ,1-)ا (10 ,5)د)10-, 5-(ج(3-

24
أي قطعة مستقیمة یقع طرفاھا على الدائرة تسمى :

مركز الدائرةدالدائرةمحیط جنصف قطربوترا

25
یساوي :ـCفإن المحیطr = 6 inإذا كان نصف قطر دائرة ھو

3πا in6بπ in9جπ in12دπ in

26
-مركزھا :)162y+23 )–x =الدائرة التي معادلتھا

)ب(1 , 3 )ا )ج( 0 , 3- ( 0 , 3)د( 1, 3-

27
:تساويxقیمة,Gمماسان للدائرة,في الشكل المقابل

16د18ج14ب12ا

28
∠mفي الشكل المقابل یساوي :5

130ºد50ºج110ºب40ºا

29
∠mفي الشكل المقابل یساوي :9

240ºد120ºج90ºب60ºا



30
یسمى :°180أقل منقیاسھالذيالقوس

قوسجأكبرقوسبدائرةا
نصف دائرة .دأصغر

31
تساوي:ـxفي الشكل المجاور

6د3ج2ب4ا

32
تساوي:ـxفي الشكل المجاور

3د8ج9ب1ا

33
یكون:ـالمستقیمھذاالدائرة، فإنعلىنھایتھعنددائرةقطرنصفمعمستقیمتعامدإذا

وترجمماس للدائرةبقطرللدائرةا
للدائرة

للدائرةمركزد

34
تساوي:ـxفي الشكل المجاور

120ºد90ºج60ºب30ºا

35
تساوي :mلNPفي الشكل المقابل 

240ºد30ºج60ºب120ºا

36
فإن Cمماس للدائرة إذا كانفي الشكل المقابل : 

........قیمة    X
120ºد90ºج60ºب30ºا

اكمل الفراغ فیما یلي:: ــ السؤال الثاني
قیمةفإن \\في الشكل المقابل :إذا كان ~2فإن :طائرة ورقیةعلى شكل ABDCإذاكانت ~1

الذي یحول الشكلمعامل التمددمن الشكل المقابل ~3
إلى الشكل

⊙قطرنصفكانإذا~4 Wونصفوحدات،4ھو
⊙قطر Zووحدات7یساويXY = 2
فإن

معامل التمدد =................

................m C ................x 

................YZ 
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2إذاكان قیاسا زاویتین متحالفتین في متوازي أضلاع x،3 xفما ھو قیاس الزاویتین:

, 30ºا 20º36بº , 72º30جº , 150ºدº72º ,108

ضلاع الذي فیھ القطران متعامدان یكونمتوازي الأ4
طائرة ورقیةدمعینجمستطیلبشبھ منحرفا

5
QRSTشبھ منحرف إذا كانAمنتصفQT,BمنتصفSR
تساوي :ABفإن 

36د16ج20ب12ا

6
AGفي الشكل المقابل إذا كان = x +3,GC = 2 x - :ـتساويACفإن1

7د14ج4ب12ا

7
D(0,-1) ,C(4,0) ,B(6,6)  ,A(2,5)إحداثیات نقطة تقاطع قطري متوازي الأضلاع الذي رؤوسھ
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المستطیل الأصغر
m 29دm 49جm 39بm 50ا

10

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب4.5ا

11

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

12
من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

13
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فةدالسداسيةجالعموديةبالمحيطيةا المنصِّ

60mإذا كانت,من الشكل المقابل الذي یمثل معین  15 ABC   فإنm ABDتساوي
º30د45ºج60ºب75ºا

,2)صورة النقطةھي(2,3)النقطة16 )3ـنعكاس حوللإبا:
y = xالخط المستقیمدمحور السیناتجمحور الصاداتبالدائرةا

17
)صورة النقطة 2, 3) 1(بالإزاحة-y,5+x) → (y,x(ھي:

,3(ا )2 ,3-(د),3-3(ج)3-,2(ب)4-

18
)صورة النقطة )2,30بالدوران حول نقطة الأصل بزاویةº27في اتجاه ضد عقارب الساعة ھي:

)2 ,3-(د)2 ,3(ج)3-,2(ب)-2-,3(ا

19
)ثم إزاحة وفقاً للقاعدةبالإنعكاس حول محور(5,3)صورة النقطة , ) → ( + 2, )

)ا )5,3ب( )3,3ج( )3,5(3,5)د

20
,3)(النقطةصورة ھي:ـ2r =ومعاملھالأصلنقطةمركزهتمدّدٍ عنالناتجة2-

)2-,3(د)6,4-(ج),6-4(ب)3-,2(ا

رتبة التماثل الدوراني للسداسي المنتظم تساوي
7د5ج6ب4ا

22
|كانتذاإ r |< :ـالتمددیكون1
غیر ذلكدتحویل تطابقجتكبیراً بتصغیراً ا

23
K(2, )1 ,H(1, 0), 5( ھي:HJLKرؤوس الشكل الرباعي , J(0, 4) , L(3 .إذا أزُیحHJLK

K' فما إحداثیات الرأس، وحدات إلى الأسفل5وحدات إلى الیسار و3بمقدار
,6-)ب)-(0 ,1ا (10 ,5)د)10-, 5-(ج(3-

24
أي قطعة مستقیمة یقع طرفاھا على الدائرة تسمى :

مركز الدائرةدالدائرةمحیط جنصف قطربوترا

25
یساوي :ـCفإن المحیطr = 6 inإذا كان نصف قطر دائرة ھو

3πا in6بπ in9جπ inدinπ12

26
-مركزھا :)2y+2)3–x=16الدائرة التي معادلتھا

)ب(1 , 3 )ا )ج( 0 , 3- ( 0 , 3)د( 1, 3-

27
:تساويxقیمة,Gمماسان للدائرة,في الشكل المقابل

16د18ج14ب12ا

28
∠mفي الشكل المقابل یساوي :5

130ºدº50ج110ºب40ºا

29
∠mفي الشكل المقابل یساوي :9

240ºدº120ج90ºب60ºا



30
یسمى :°180أقل منقیاسھالذيالقوس

قوسجأكبرقوسبدائرةا
نصف دائرة .دأصغر

31
تساوي:ـxفي الشكل المجاور

6د3ج2ب4ا

32
تساوي:ـxفي الشكل المجاور

3د8ج9ب1ا

33
یكون:ـالمستقیمھذاالدائرة، فإنعلىنھایتھعنددائرةقطرنصفمعمستقیمتعامدإذا
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34
تساوي:ـxفي الشكل المجاور
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35
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240ºد30ºج60ºبº120ا

36
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........قیمة    X
120ºد90ºج60ºبº30ا
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قیمةفإن \\المقابل :إذا كان في الشكل ~2فإن :طائرة ورقیةعلى شكل ABDCإذاكانت ~1

4طرق عدیدة للحل منھا   5
6 2x



الذي یحول الشكلمعامل التمددمن الشكل المقابل ~3
إلى الشكل
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السؤال الأول  : أكمل العبارات  التالیة
ھي مقارنة بین كمیتین باستعمال القسمة.....................)1
.....یكون المثلثین متشابھان  إذا)2

a(................................................................
b(.........................................................................
c(............................................................................

إذا كان المثلثین  متشابھین فإن النسبة  بین أطوال الأضلاع المتناظرة  تساوي  النسبة )3
................بین

a(............................................
b(............................................
c(...........................................
d(...........................................

منصف زاویة في مثلث یقسم الضلع المقابل إلى  قطعتین النسبة بین طولیھما تساوي )4
النسبة .................

إذا قطع قاطعان ثلاثة مستقیمات متوازیة أو أكثر فإن أجزاء القاطعین تكون )5
.....................

السؤال الثاني 
حل كلاً من التناسبات الآتیة

===

السؤال الثالث 
أوجد  مقیاس الرسم -مضلعات  الآتیین متشابھان  : أكتب  عبارة التشابھ   كل زوج من ال



△A C B△D E Fإذا كان  
Aمحیط  △E D Fفإن محیط    B C△ أوجد محیط المثلثالمذكور
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